



# “三月三相亲会”今日开场

## 上午10:00,海曲公园不见不散

本报4月1日讯(记者 丁捷) 由本报和日照市园林管理局联合主办的“三月三相亲会”4月2日将在海曲公园开幕。

根据报名者的相关信息,本报工作人员制作了400多块精美的展布,并于4月1日下午悬挂在海曲公园园内。

渴望真挚爱情的单身人士,可以利用这个周末,抽出一段时间,来海曲

公园相亲会现场吧!“三月三相亲会”将为您提供一个相识相知的平台。

相亲会现场,我们还安排了丰富多彩的游戏活动,欢迎单身男女现场展示才艺,吸引意中人的目光。家长朋友们也可以现场登台推荐自己的孩子。

在相亲会现场,有两种方式可以和意中人取得联系。如果展布上留了电话,您可以直接拨打展布上相亲报

名者的联系电话;如果展布上没有联系电话,您可以在心愿贴上写下自己的个人简介和联系方式,把心愿贴贴到您意中人的位置上,等待意中人和您联系。

相亲会将于4月2日上午10点钟开幕。400多块展布将在海曲公园悬挂两天。4月3日下午5点钟,“三月三相亲会”闭幕。



### 抢先看

4月1日下午,海曲公园相亲会布置现场,相亲展示板还没悬挂好,有的市民就迫不及待地前来寻觅意中人。 本报见习记者 刘涛 摄

## 现场活动多 大奖等您拿

本报4月1日讯(记者 姜海姣) 相亲大会现场不但有精彩的文艺表演,还将开展各种丰富多彩的互动游戏。上台参加游戏和展示风采的市民都有机会获得惊喜大奖。

为了给单身男女们提供一个更好的展示自我的平台,相亲大会特搭建相亲舞台。单身男女可上台展示自我风采,以吸引更多异性的目光。想展示才艺者可到现场服务台登记,由工

作人员安排登台表演。

现场还将特别推出“真情告白”环节。如果发现了自己心仪的对象,可当场向对方表白。羞涩的“追求者”也可把“情话”写下来,交给服务台的工作人员,由主持人来做红娘,将这份“告白”传达给相关意中人。

为儿女婚事操心的家长们也有机会上台现场相儿媳相女婿。活动现场特推出“夸夸咱孩子”环节,前来帮儿

女相亲的父母们可在该环节展示自家孩子的风采。

另外,相亲现场还将开展“过竹竿”、“猜词语”、“摆造型”等各种有趣的游戏,参加游戏者不仅可以更好地展示自我,还可以获得丰厚的礼品。

在为期两天的相亲活动中,将有价值数万元的礼品发放,前来相亲的市民千万不要错过!

### 特别提示

#### 怎样跟意中人取得联系

您可在会场浏览全场所有报名者资料展布。如有心仪之人,可记下对方展布上的联系方式。主办方提供心愿贴,您可在心愿贴上写下自己的联系方式,粘贴在对方的资料展布上。如需心愿贴,可到现场工作区购买(0.2元/个)。

#### 贴心愿贴勿覆盖相亲信息

所有展布上都预留了“应征信息粘贴处”,专门用于粘贴心愿贴。在贴心愿贴的时候,您的心愿贴请不要覆盖住展布上的相亲信息,以影响其他人阅读。

#### 请勿张贴个人自制展示牌

相亲会报名者的信息均经过严格的审查,没有来得及报名者可以现场报名。为确保相亲会现场秩序,请您不要在相亲区域内张贴个人自制的展示牌。一旦发现,工作人员有权拆除个人自制的展示牌。

#### 如有错漏,请找工作人员

虽然工作人员对每个报名者的相亲信息进行了仔细的核对,但是在录入过程中,难免出现一些错误或者遗漏。如果发现确有错漏,请您到现场的咨询台找工作人员进行现场修改。

#### 现场报名需要带齐证件

工作人员在相亲会现场准备了100多个空白展示牌。如果您没来得及报名,仍然可以现场报名。现场报名仍需带好以下证件:个人有效身份证;户口簿或单身证明,单身证明包括离异证明、丧偶证明以及单位或居委会开具的单身证明介绍信;如果由他人代替报名,除了要携带相亲者的上述个人证件外,代报人还需要带好本人身份证。

#### 密切关注个人安全

请注意个人人身、财物安全。相亲者个人信息虽已经严格审查,但相亲过程中仍需注意交往风险。相亲双方日后出现纠纷,主办方不承担法律责任。切勿轻信婚托及所有可能存在欺诈性的组织和人!